

# 父母阻止 相爱情侣无奈分手

## 这年头 ,你怎么看门当户对

按常理来说 ,报名成为永报佳缘会员的年轻人 ,除了年龄适婚 ,心理上多少也带着一种急迫 ,都想尽快找到合适的另一半。可近段时间 ,记者红娘却在会员里发现了一个另类 :入会两个月 ,他既婉拒红娘的牵线 ,也无意交友旅行 ,会员小聚会也只不过寥寥几次。既然不热衷解决婚姻大事 ,那他为什么要加入永报佳缘 ?

### 佳缘来了个不愿交友的优质男

初见林毅(化名) ,大家都对这个瘦高的男孩印象不错。皮肤白净 ,斯文有礼 ,鼻梁上架着的黑框眼镜更是让他多了几分文艺青年的味道。再加上谈吐不凡 ,又供职于单位 ,这样的年轻人 ,在优质青年汇集的永报佳缘 ,也称得上不错的了。

记者红娘热心地张罗着为林毅牵红线 ,可他却几次三番地推脱 ,只肯参加一些小范围的会员活动。这可怎么找得到合适的意中人 ?林毅的这番表现让记者红娘十分费解。

也许是意识到自己的行为不够礼貌。一次小范围会员聚会散场后 ,林毅与我们聊起了发生在自己身上的故事。

半年前 ,我和前女友分手 ,至今还没有从这断感情中走出来。林毅语出惊人 ,却也让我们恍然大悟。

### 曾经的一段恋情很甜蜜

一年前 ,林毅进入现在的单位。由于工作需要 ,他经常出入银行办理业务 ,于是认识了那个至今难忘的女孩子。

她是我常去的那家银行的柜员。因为业务水平好 ,人又很有耐心 ,我的业务几乎都是找她办的。那么多单子 ,从来没见过她出过错。林毅说。

一个女孩子 ,工作能这么认真 ,这在工作中同样认真严谨的林毅一下多了几分惺惺相惜。

趁着办理业务的间隙 ,林毅试着与女孩聊一些工作之外的话题。幸运的是 ,两个年轻人似乎很能聊到一起 ,林毅也顺利拿到了她的微信 ,成功将两人的缘分从工作延续到了生活。

一个月后 ,两人确定了恋爱关系。我们俩恋爱是冲着结婚去的 ,所以彼此间也很坦诚。但我没想到 ,这份坦诚却没能让我们走到最后。

### 门第成了无法逾越的沟壑

原来 ,自身条件优秀的林毅家庭条件却一般 ,没有很好的经济基础。可女友家的条件却很不错。她并不看重这些 ,可她父母知道后 ,就开始极力反对我们在一起。说起这些 ,林毅很是伤心。

此后的两个月时间 ,两人一起面对父母的责骂反对 ,可最终都没能得到谅解。林毅看着日渐憔悴的女友 ,最终狠下心来 ,选择了分手。

伤心无比的林毅一度以旅行疗伤 ,可最终生活还是要继续。为了让父母安心 ,他选择成为永报佳缘的会员。我不怪她的父母 ,他们是为了女儿好 ,并没有错。我只是怪自己没办法达到他们的要求。所以 ,我才是那个该放手的人。林毅说。

记者 翁俏

### 红娘点评

孔香翠(永康日报婚介婚庆工作室主任、国家三级婚姻家庭咨询师) :因为女友父母过分追求门当户对 ,林毅不得已选择放手。他与女友的这段情感经历告诉大家 ,美好的爱情不等于美好的婚姻。而门当户对显然已成为这个时代的父母 ,对儿女选择伴侣不可回避的衡量标准。

恋爱、婚姻 ,门当户对真的很重要吗 ?针对这个问题 ,记者红娘曾经在10个会员的父母中做过调查。其中 ,8位父(母)亲认为 ,门当户对对婚姻生活起着决定性的作用。因为当双方在家庭背景、文化修养等方面存在很大差异时 ,即使生活在一起 ,也很难和谐。而有2位父(母)亲则认为 ,虽然门当户对在婚姻中占有重要地位 ,但任何事情都不是绝对的 ,如果双方两情相悦 ,婚姻依然也会幸福美满。

普天下的父母都希望自己的儿女有个好归宿 ,但如果都按照门当户对的原则办婚姻大事 ,有时也许会得不偿失。建议父母们不要一味追求财富方面的门当户对 ,还可以从双方的人品、性格、修养等方面来考量是否门当户对。



对我们的活动感兴趣吗 ?  
马上加我吧 !